
Republican 48% Strongly Agree 45% Very Positively 23%
Democrat 36% Somewhat Agree 18% Somewhat Positively 22%
Independent 16% Somewhat Disagree 8% Somewhat Negatively 9%

Strongly Disagree 23% Very Negatively 40%
Unsure 6% Unsure 6%

≤ 29 14%
30 - 44 23%
45 - 64 32% Strongly Support 35% Strongly Agree 25%
65 + 31% Somewhat Support 19% Somewhat Agree 22%

Somewhat Oppose 11% Somewhat Disagree 13%
Strongly Oppose 28% Strongly Disagree 26%

Male 49% Unsure 7% Unsure 14%
Female 51%

Much More Favorable 31% Strongly Agree 37%
Somewhat More Favorable 26% Somewhat Agree 12%
Somewhat Less Favorable 11% Somewhat Disagree 9%
Much Less Favorable 15% Strongly Disagree 30%
Unsure 18% Unsure 13%

Q7 - Cultural Unrest

Q8 - Rooted in Public Education

Q9 - Reduced College Subsidies
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Q1 - Party

Q2 - Age

Q3 - Gender

Q4 - School Choice

Q5 - Digital Education Wallet

Q6 - Homeschooling



R D I R D I
Strongly Agree 61% 25% 45% Very Positively 13% 36% 25%
Somewhat Agree 18% 19% 13% Somewhat Positively 12% 34% 21%
Somewhat Disagree 4% 13% 8% Somewhat Negatively 9% 8% 13%
Strongly Disagree 12% 36% 26% Very Negatively 61% 17% 32%
Unsure 5% 7% 9% Unsure 4% 5% 9%

R D I R D I
Strongly Support 49% 18% 34% Strongly Agree 38% 9% 26%
Somewhat Support 20% 18% 18% Somewhat Agree 23% 23% 16%
Somewhat Oppose 8% 15% 13% Somewhat Disagree 8% 17% 16%
Strongly Oppose 19% 41% 27% Strongly Disagree 17% 37% 29%
Unsure 5% 7% 9% Unsure 13% 15% 14%

R D I R D I
Much More Favorable 37% 27% 24% Strongly Agree 57% 12% 33%
Somewhat More Favorable 25% 25% 27% Somewhat Agree 11% 11% 15%
Somewhat Less Favorable 9% 12% 10% Somewhat Disagree 7% 11% 8%
Much Less Favorable 12% 16% 18% Strongly Disagree 14% 52% 26%
Unsure 16% 19% 21% Unsure 10% 14% 19%

Party Breakdown ( R = Republican, D = Democrat, I = Independent )

Q6 - Homeschooling Q9 - Reduced College Subsidies

Q8 - Rooted in Public EducationQ5 - Digital Education Wallet

Q7 - Cultural UnrestQ4 - School Choice



≤ 29 30 - 44 45 - 64 65 + ≤ 29 30 - 44 45 - 64 65 +
Strongly Agree 46% 53% 48% 37% Very Positively 35% 30% 24% 12%
Somewhat Agree 17% 12% 14% 25% Somewhat Positively 22% 21% 16% 28%
Somewhat Disagree 3% 12% 9% 7% Somewhat Negatively 3% 9% 10% 10%
Strongly Disagree 29% 21% 24% 20% Very Negatively 35% 35% 45% 43%
Unsure 5% 2% 5% 11% Unsure 5% 5% 4% 7%

≤ 29 30 - 44 45 - 64 65 + ≤ 29 30 - 44 45 - 64 65 +
Strongly Support 45% 43% 33% 27% Strongly Agree 27% 28% 23% 24%
Somewhat Support 13% 20% 19% 21% Somewhat Agree 17% 29% 19% 21%
Somewhat Oppose 11% 11% 9% 14% Somewhat Disagree 14% 11% 14% 12%
Strongly Oppose 29% 22% 33% 28% Strongly Disagree 26% 21% 32% 24%
Unsure 3% 4% 7% 10% Unsure 16% 11% 11% 18%

≤ 29 30 - 44 45 - 64 65 + ≤ 29 30 - 44 45 - 64 65 +
Much More Favorable 35% 33% 32% 28% Strongly Agree 46% 32% 38% 34%
Somewhat More Favorable 22% 22% 25% 31% Somewhat Agree 11% 13% 7% 16%
Somewhat Less Favorable 16% 5% 12% 10% Somewhat Disagree 9% 6% 10% 10%
Much Less Favorable 16% 18% 14% 12% Strongly Disagree 21% 34% 36% 25%
Unsure 11% 23% 17% 18% Unsure 13% 14% 10% 15%

Q6 - Homeschooling Q9 - Reduced College Subsidies

Age Breakdown

Q4 - School Choice Q7 - Cultural Unrest

Q5 - Digital Education Wallet Q8 - Rooted in Public Education



M F M F
Strongly Agree 49% 42% Very Positively 24% 22%
Somewhat Agree 14% 21% Somewhat Positively 20% 24%
Somewhat Disagree 8% 8% Somewhat Negatively 9% 9%
Strongly Disagree 25% 21% Very Negatively 44% 37%
Unsure 5% 8% Unsure 3% 8%

M F M F
Strongly Support 40% 30% Strongly Agree 31% 20%
Somewhat Support 16% 21% Somewhat Agree 22% 21%
Somewhat Oppose 10% 13% Somewhat Disagree 11% 14%
Strongly Oppose 28% 29% Strongly Disagree 25% 28%
Unsure 6% 7% Unsure 11% 17%

M F M F
Much More Favorable 31% 31% Strongly Agree 42% 32%
Somewhat More Favorable 26% 25% Somewhat Agree 10% 13%
Somewhat Less Favorable 10% 11% Somewhat Disagree 7% 11%
Much Less Favorable 18% 11% Strongly Disagree 28% 32%
Unsure 15% 21% Unsure 12% 14%

Q6 - Homeschooling Q9 - Reduced College Subsidies

Gender Breakdown ( M = Male, F = Female )

Q4 - School Choice Q7 - Cultural Unrest

Q5 - Digital Education Wallet Q8 - Rooted in Public Education


